


Innehållsförteckning

Innehållsförteckningen är viktig. Den ger läsaren en snabb överblick över innehållet i rapporten. Se Lathund för att skriva en sammanfattande slutrapport för mer information som kan vara till hjälp då ni ska skriva den sammanfattande slutrapporten. Nedan följer ett exempel på rubriker som det är lämpligt att er rapport innehåller. Ändra gärna standardrubrikerna nedan till egna rubriker och skapa gärna egna underrubriker. Sammanfattningen bör dock benämnas som just sammanfattning för tydlighetens skull. 
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[bookmark: _Toc487531247]Sammanfattning
En sammanfattning ska vara så kort som möjligt, en halv A4-sida är rimligt. 
Sammanfattningen är kanske den viktigaste delen i hela rapporten. Börja med att lyfta fram rapportens viktigaste budskap, dess slutsatser och resultat, och avsluta med en mycket kortfattad bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen kan strykas helt om den inte är nödvändig för att kunna se och förstå resultaten utifrån ett visst sammanhang. Tanken med en sammanfattning är att den ska ge läsaren en översiktlig bild av vad man har kommit fram till. Sammanfattningen bör inte innehålla diagram eller tabeller och bör fokusera på resultat, inte metod.
Sammanfattningen skrivs sist, när alla andra delar i rapporten är färdiga.







[bookmark: _Toc487531248]Summary
Komplettera rapporten med en sammanfattning på engelska.
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Bakgrunden ska vara kort. Gärna hålla sig till en halv A4-sida, eller en hel sida tillsammans med syftet.
Bakgrunden ska kunna bidra med beskrivning av:
· Vilket område har projektet verkat inom?
· Hur ser forskningsläget ut idag inom det här området?
· Varför var detta projekt viktigt att genomföra (behov)
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Här skrivs projektets syfte, vilket ska vara kort och tydligt.
Har projektet haft mål, delmål eller frågeställningar kan detta presenteras här, men rubriken bör då kompletteras så att den passar styckets innehåll.


[bookmark: _Toc487531251]Metod
Använd ungefär en A4-sida till metodavsnittet.
Hur har ni gått till väga för att uppnå projektets syfte/mål/frågeställningar?
Om ni utvärderat projektet vill vi se ett metodavsnitt som behandlar det praktiska och ett som behandlar utvärderingen/forskningsdelen:
· Vad har projektet gjort?
Beskriv den intervention (eller dylikt) som projektet har innefattat. Vilka aktiviteter har genomförts och för vilken målgrupp?

· Hur har projektet utvärderats?
Vilken studiedesign har använts i projektet för att besvara de uppsatta frågeställningarna? Motivera varför studiedesignen var lämplig för att besvara de uppsatta frågeställningarna.
Nämn också vilka etiska överväganden projektet tagit ställning till.
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Resultat
Försök att hålla resultatdelen kort, en till tre A4-sidor.
Projektets resultat är mycket viktiga att presentera på ett sätt som är anpassat till målgruppen. Tänk på att det här inte är en vetenskaplig artikel utan en sammanfattande beskrivning av projektet som ska nå en bredare publik. Det är viktigt att ge läsaren hjälp på traven om resultaten är av mycket vetenskaplig karaktär. Om resultaten kan tydliggöras med en figur eller en tabell – gör det. Men kom ihåg att figurer måste förklaras även med löpande text.
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Diskussionen håller sig rimligtvis på en till två A4-sidor. Diskussionen kan vara uppdelad i metoddiskussion och resultatdiskussion, men fokusera på vad målgruppen kan tänkas vara intresserade av.
· Vad kan projektet tillföra det ANDT-förebyggande arbetet i Sverige på lokal och regional nivå? 
· Beskriv hur projektet och dess resultat kan vara av nationellt intresse.
· Vad händer nu? Ska resultaten spridas, ska någon del i projektet föras vidare in i en ordinarie verksamhet...?
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Endast några rader lång.
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Annan publicerad litteratur i projektet
Har projektet publicerat annan litteratur, artiklar etc.? Referera i så fall till de vetenskapliga artiklar eller rapporter som är direkt kopplade till projektet.
Kontakt – hur får man veta mer?
Kanske har ni annat material i projektet som inte är publicerat – lämna gärna kontaktuppgifter eller information om vem man kan kontakta eller hur man kan gå till väga för att få veta mer om ert projekt.
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